

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Доктор медицинских наук, профессора Шилова Евгения Михайловича на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 14.02.03 – Общественное здоровье и здравоохранение, 14.01.29 – Нефрология Габаева Мурата Исаевича

Габаев Мурат Исаевич в 2013 году окончил Воронежскую государственную медицинскую академию по специальности «лечебное дело». В том же году принят для прохождения интернатуры по госпитальной хирургии №1 Первого МГМУ им. И.М. Сеченова. С 2014-2016гг. обучался в ординатуре по специальности хирургия на базе Первого МГМУ им. И.М. Сеченова, по договоренности с которым проходил практику на кафедре трансплантологии и искусственных органов им. В.И. Шумакова, в отделении трансплантации печени и почек, а также стажировался в отделении гнойной хирургии ГКБ № 67 им. Л.А. Ворохобова, где характеризовался как целеустремленный и ответственный человек, стремящийся к овладению практическими навыками.

Во время учебы в ординатуре в 2015 году прошел кратковременную стажировку по хирургии в Китае при Харбинском университете. В 2019 году прошел курс повышения квалификации по Основам Доказательной Медицины в Первом медицинском государственном университете им. И.М. Сеченова (Сеченовский Университет) на кафедре Высшей школы управления здравоохранением Института Лидерства и Управления Здравоохранением.

С 2013-2019гг. Габаев Мурат был представителем студенческого совета Сеченовского Университета. Также в 2019 г. прошел профессиональную переподготовку в Первом МГМУ им. И.М. Сеченова по направлению «Организация здравоохранения и общественное здоровье». Получил категорию «врач – организатор здравоохранения и общественного здоровья».

Во время второй волны пандемия COVID-19 работал в красной зоне врачом-хирургом в ГБУЗ «ГКБ им. С.И. Спасокукоцкого ДЗМ» и в ГБУЗ «ГКБ № 24 ДЗМ». С 10.08.2020 Габаев М.И. работает в Росздравнадзоре в должности главного государственного инспектора. А также по совместительству является врачом-хирургом в ГБУЗ МО «ВРКБ».

В процессе обучения в бюджетной аспирантуре Высшей школы управления здравоохранением Института лидерства и управления здравоохранением ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) по программе подготовки научно-педагогических кадров по направлению подготовки 32.06.01 Медико-профилактическое дело Габаев М.И. проявил себя ответственным и исполнительным молодым ученым, успешно преодолел учебный процесс,

сдал все экзамены кандидатского минимума на «отлично», и получил диплом с отличием.

Обучаясь в аспирантуре, посетил все лекционные и семинарские занятия, тематические циклы; систематически участвовал в работе медицинских конференций, в том числе в качестве докладчика; регулярно повышал квалификацию и совершенствовал свой профессиональный уровень.

Габаев Мурат умеет работать с литературой и умело использует отечественные и зарубежные электронные базы данных для систематического поиска и анализа литературы такие, как PubMed, Кокрановская библиотека, научная электронная библиотека и другие.

Габаев Мурат Исаевич умеет решать не только научные проблемы, но и организационные, связанные с совершенствованием организации оказания медицинской помощи больным.

По теме диссертации опубликовано 10 печатных научных работ, в том числе 2 издания включены в перечень журналов, индексируемых научометрической системой Scopus, 3 издания включены в Перечень рецензируемых научных журналов.

В целом, Мурата Исаевича Габаева можно охарактеризовать как целеустремленного и квалифицированного специалиста, способного решать поставленные научные и практические задачи, достойного присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям «общественное здоровье и здравоохранение», «нефрология».

Научный руководитель:

Доктор медицинских наук, профессор кафедры внутренних, профессиональных болезней и ревматологии ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

Шилов Евгений Михайлович

Адрес: 119021, г. Москва, ул. Россолимо, 11, стр. 5,
Телефон: +7(499)450-88-89
E-mail: clinic@1msmu.ru



Подпись

03

22